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Ambiciózní moderní budova, která vkusně naváže na stávající objekt právě vyrůstá na
Střední obchodní škole Husova 9 v Českých Budějovicích. Podle náměstka Klímy obohatí
architekturu historického centra a zároveň zvýší kvalitu vzdělávání. „U této akce jsem od
počátku. Jedná se o velmi náročný projekt a nebylo lehké jeho podobu přes námitky
památkářů prosadit. Nakonec se to podařilo i díky vynikající spolupráci s paní ředitelkou
Jarmilou Benýškovou a myslím, že až bude hotovo, je opravdu nač se těšit,“ upozornil
Klíma a upřesnil, že stavba za více než 42 milionů korun byla z poloviny financována z
evropských dotací. Ředitelka Benýšková následně upřesnila, že v nové budově budou čtyři
odborné a dvě kmenové učebny. Zároveň zde vznikne také moderní kadeřnictví, ze kterého
bude mít užitek i veřejnost, která bude moci služby zdejších šikovných žáků a žaček
využívat. „Předpokládáme, že první žáky v těchto prostorách přivítáme už ve druhém
pololetí tohoto školního roku,“ dodala ředitelka.

Kvalitní výukové prostory si zaslouží i žáci Střední zemědělské školy na náměstí TGM 788 v Táboře.
Ti se mohou už v tomto školním roce těšit na kompletně zrekonstruovaný skleník. Nachází se v
místní botanické zahradě, která je přístupná i veřejnosti. „Pro žáky naší školy je skleník nezbytná
učební pomůcka. Ať už kvůli poznávání různých biotopů, reakcí rostlin na vnější vlivy, které mohou
zúročit při své budoucí práci. A v neposlední řadě je pro život důležitá i krása, kterou nám rostliny do
života přinášejí,“ dodala s úsměvem ředitelka školy Blažena Hořejší, podle níž na stavbu za více než
osm milionů korun přispěly evropské dotace částkou šest milionů. Zbytek hradil kraj.

Třípatrová přístavba za více než dvacet milionů korun právě vyrůstá na dvoře Střední průmyslové
školy strojní a elektrotechnické, Dukelská 13 v Českých Budějovicích. Žákům nabídne nové učebny a
nejmodernější vybavení. „Díky pětimilionovému příspěvku kraje a společnosti ČEZ pořídíme do
učeben elektrických strojů a elektroenergetiky kompletně nové vybavení, které odpovídá současným
trendům,“ popsal ředitel školy Jaroslav Koreš a dodal, že stavba třípatrové budovy, která byla
většinou hrazena z evropských peněz, trvala rok. „Budeme připraveni učit více odbornosti, a hlavně
učit žáky po skupinách. Budeme mít více hodin pro cvičení, nové vybavení, jsme prostě celkově zas o
krok dál. Jsem opravdu rád, že se to podařilo zrealizovat,“ uvedl ředitel Koreš.

Ani zájmové vzdělávání nemůže zůstat pozadu. Základní umělecká škola v Sezimově Ústí proto svým
žákům připravuje opravdu krásné překvapení. Taneční sál splňující ty nejpřísnější profesionální i
estetické požadavky, vzniká v nové nástavbě na budově školy. „Taneční obor se dosud musel střídat
ve společných prostorách s literárně dramatickým oborem, který jsme otevřeli před čtyřmi lety.
Zájem o oba obory je enormní, proto nám nový prostor moc pomůže. Už proto, že budeme moci
rozšířit stávající kapacitu školy, která je v současnosti na hraně,“ uvedl ředitel ZUŠ Richard
Mlázovský. Náměstek Klíma ho ubezpečil, že podpora umělecké činnosti dětí je pro Jihočeský kraj
prioritou. „Zřizujeme celkem 22 uměleckých škol a chceme, aby volnočasové aktivity jihočeských
dětí a jejich umělecký rozvoj byl na profesionální úrovni. A to se zde, na sezimácké zušce prostě děje.
S podporou výstavby tanečního sálu jsme proto neváhali,“ uvedl Klíma a upřesnil, že veškeré
náklady, více než patnáct milionů korun, hradí Jihočeský kraj z Fondu rozvoje školství.

Ke studiu potřebují mít žáci to nejlepší zázemí i po vyučovacích hodinách. Také na to myslí Jihočeský
kraj, který zřizuje Domov mládeže Holečkova 1 v Českých Budějovicích. Zde se připravuje zvýšení
kapacity o sedmdesát ubytovacích míst, a hlavně celkové zvýšení komfortu ubytování pro všechny



žáky. Těch bude moci být nově 270. Za celkem 151 milionů, které plně hradí kraj z Fondu rozvoje
školství zde bude vybudována nová půdní vestavba, výměníková stanice a kompletně
zrekonstruována jídelna – ta bude hotova už začátkem tohoto školního roku, aby se nenarušil chod
domova mládeže. Plně vybavené moderní podkroví pak bude žákům okolních středních škol
připraveno sloužit na podzim příštího roku. „ “ uvedla ředitelka Lucie Křížová.
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